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13-ГО ЗАСІДАННЯ "КПП" -
(Клубу Перинатальних П'ятниць),

НА ЦЕЙ РАЗ ПРИСВЯЧЕНОГО
ОБГОВОРЕННЮ ПИТАНЬ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ПЕРЕДЧАСНИМ ПЕРЕРИВАННЯМ ТА НЕДОНОШУВАННЯМ ВАГІТНОСТИ
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Засідання відбудеться 27.11.2009р. (п'ятниця)

за адресою:
Київ, вул. Пушкінська, 1-3/5 - знаходиться майже на перехресті вулиць Прорізної та Пушкінської; кнайпа у пивниці, вхід поруч із каварнею "Віденські булочки"
Початок засідання о 17:30

На ВСІ засідання КПП завжди запрошуються ВСІ БАЖАЮЧИ лікарі, науковці, інтерни, спудеї, так чи інакше
пов’язані з перинатологією

(акушери-гінекологи, лікарі УЗД, неонатологи, патолого-анатоми,

педіатри, генетики) з цілого Світу (
З запитаннями просимо звертатись до Олексія Соловйова.

е-пошта: o.solovyov@ivf.com.ua; тел.: (050) 3115835

Телеконференції з питань перинатології та гінекології.

Завдяки працюючій в нашій країні Українсько-Швейцарській Програмі «Здоров’я матері та дитини» і проекту iPath Швейцарського Тропічного Інституту, Інституту Патології, Базельського Університету українським лікарям надається можливість безкоштовного користування телемедичними проектами за е-адресою 
http://telemed-ipath.org.ua 
Це електронне знаряддя є своєрідними “електронними ординаторськими”, призначеними для неформального спілкування фахівців із пренатальної діагностики, перинатології, положництва, ультразвукової та променевої діагностики, неонатології, генетики, патологічної анатомії. Метою є взаємне навчання через обговорення цікавих випадків, через обмін даними, думками, зображеннями, досвідом.

Шановні колеґи, запрошуємо до співпраці!

17:25 - 17:35
Зустріч, обмін вітаннями.
17:35 - 17:50
Важливість та необхідність визначення «локального гіпертонусу міометрія» під час УЗД І та ІІ триместрів. Попков Олександр, клініка «Добробут», Київ.
17:50 – 18:05
Відсутність необхідности та шкідливість визначення «локального гіпертонусу міометрія». Олексій Соловйов, акушер-гінеколог, клініка «Надія», Київ.
18:05 – 18:35
Обговорення питань, пов’язаних із доповідями.

18:35 – 18:50
Важливість та необхідність визначення ознак «відшарування плодового міхура» під час УЗД І триместру? (Потребуємо переконаного доповідача, просимо бажаючих підготувати цю доповідь зголоситись).

18:50 – 19:05
Відсутність необхідности та шкідливість визначення «відшарування плодового міхура» під час УЗД І триместру. Олексій Соловйов, акушер-гінеколог, клініка «Надія», Київ.
19:05 – 19:35
Обговорення питань, пов’язаних із доповіддю.
19:35 – 20:05
Сонографічно коротка шийка. Що ми знаємо? Що ми не знаємо? Що ми маємо дізнатись? Переказ (з ориґінальними знімками) доповіді на 19 Конґресі ISUOG (Гамбурґ, вересень 2009р.) всесвітньо відомого фахівця проф. Roberto Romero, США.
20:05 – 20:35
Оцінка шийки матки. Переказ лекції Фонду Медицини Плода (Fetal Medicine Foundation, FMF, UK).
Надалі – продовження невимушених обговорень піднятих тем та тем наступних зустрічей у цьому ж приміщенні.
Просимо надсилати пропозиції щодо тем наступних зустрічей КПП е-поштою на адресу, що наведена на першій сторінці цієї брошури.

(Зустрічні виступи, повідомлення про цікаві випадки з практики щиро вітаються! Погляди, відмінні від инших, також щиро вітаються!!! Але вони мають бути обґрунтовані. Суперечливі голослівні заяви засуджуються!)
По закінченні кожного засідання КПП всі бажаючи учасники запрошуються для продовження неформального спілкування за філіжанкою кави чи за келихом пива (за власний кошт учасників).
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