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23-ГО ЗАСІДАННЯ „КПП”
(Клубу Перинатальних П'ятниць),

на цей раз присвяченого питанням
МЕДИЦИНИ ПЛОДА та ОПЕРАТИВНОЇ ФЕТОСКОПІЇ\
Засідання відбудеться 01.10.2010р. (п'ятниця)

за адресою:
Київ, пр. Космонавта Комарова, 3 (на теренах клінічної лікарні №6, відомої як „Медмістечко”) у приміщенні Інституту Клітинної Терапії (ІКТ), що знаходиться поза хірургічним корпусом.
Це засідання відбуватиметься за організаційної та фінансової підтримки клініки „Надія”.
Одночасно відбуватиметься передача засідання у всесвітнє Павутиння (всі бажаючи приєднатись до нас через Інтернет мають зареєструватись ЗАВЧАСНО!).
Початок засідання о 17:00
На ВСІ засідання КПП завжди запрошуються ВСІ БАЖАЮЧИ лікарі, науковці, інтерни, спудеї, так чи інакше
пов’язані з перинатологією

(акушери-гінекологи, лікарі УЗД, неонатологи, патолого-анатоми,

педіатри, генетики) з цілого Світу (
З запитаннями просимо звертатись до Олексія Соловйова.

е-пошта: o.solovyov@ivf.com.ua; тел.: 0 (50) 3115835
16:50 - 17:00
Зустріч, обмін вітаннями.
17:00 - 18:00
Сучасні можливости лікування плода з використанням

ультразвукових та фетоскопічних способів / Współczesne możliwości terapii płodu z wykorzystaniem technik ultrasonograficznych i fetoskopowych. – Проф. Кшиштоф Шафлік, Інститут Центр Здоров’я Матері Польки, Лодзь, Народна Республіка Польща / Prof. Krzysztof Szaflik, Instytut Centrum Zdrowia Matki Polki, Łodz, Rzecz Pospolita Polska (доповідь польською з перекладом).
18:00 – 18:40
Представлення випадків з практики: а) лікування ізольованої внутрішньої гідроцефалії за допомогою шлуночково-оплідного шунта / wodogłowie wewnętrzne – shunt komorowo – owodniowy w terapii izolowanego wodogłowia wewnętrznego; б) обтураційна уропатія – міхурово-оплідний шунт / uropatia zaporowa – shunt pęcherzowo-owodniowy; в) секвестрація правої легені з гідротораксом / sekwestracja płuca prawego z hydrothoraxem; г) випадок дрібноміхурцевої вади легень – діагностика й ведення / przypadek CALM - diagnostyka i postępowanie
18:40 – 19:00
Сучасні технічно-апаратні підходи у фетоскопії / Nowoczesne rozwiązania techniczno-sprzętowe w fetoskopii – Др. Анджей Пакальскі, Інститут Центр Здоров’я Матері Польки, Лодзь, Народна Республіка Польща / dr. Andrzej Pakalski, Instytut Centrum Zdrowia Matki Polki, Łodz, Rzecz Pospolita Polska (доповідь польською з перекладом).
19:00 – 19:15
Перерва на каву.
19:15 – 19:45
Лікування синдрому близнюкового перетікання – досвід Лодзького осередку / Terapia zespołu przetoczenia między płodami (TTTS) – doświadczenia Ośrodka Łódzkiego. – Др. Патріція Новак, Інститут Центр Здоров’я Матері Польки, Лодзь, Народна Республіка Польща / dr. Patrycja Nowak, Instytut Centrum Zdrowia Matki Polki, Łodz, Rzecz Pospolita Polska (доповідь польською з перекладом).
19:45 – 20:15
Представлення випадків з практики: a) одноторочкова двохоплідна вагітність / ciąża jednokosmówkowa, dwuowodniowa; б) одноторочкова однооплідна вагітність / ciąża jednokosmówkowa, jednoowodniowa; в) розрізнення синдрому близнюкового перетікання/затримки розвитку плода / różnicowanie TTTS/IUGR.
20:15 – 20:35
Власний досвід хірургії плода. Олексій Соловйов, клініка „Надія”, Київ.
20:35 – 21:00
Фетоскопія – практичне застосування – представлення наживо/ Fetoskopia – zastosowanie praktyczne – prezentacja live. – Проф. Кшиштоф Шафлік / Prof. Krzysztof Szaflik, Instytut Centrum Zdrowia Matki Polki, Łodz, Rzecz Pospolita Polska
21:00 – …
Обговорення питань, пов’язаних із доповідями.

Надалі – продовження невимушених обговорень піднятих тем та тем наступних зустрічей у цьому ж приміщенні.
Просимо надсилати пропозиції щодо тем наступних зустрічей КПП е-поштою на адресу, що наведена на першій сторінці цієї брошури.

(Зустрічні виступи, повідомлення про цікаві випадки з практики щиро вітаються! Погляди, відмінні від инших, також щиро вітаються!!! Але вони мають бути обґрунтовані. Суперечливі голослівні заяви засуджуються!)
По закінченні кожного засідання КПП всі бажаючи учасники запрошуються для продовження неформального спілкування за філіжанкою кави чи за келихом пива.
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