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40-ГО ЗАСІДАННЯ "КПП"
(Клубу Перинатальних П'ятниць),

присвяченого
ДОПОВІДЯМ 11-ГО СВІТОВОГО КОНҐРЕСУ

З МЕДИЦИНИ ПЛОДА,

що відбудеться 24-28.06.12, Кос, Греція

13.07.2012 р. (п'ятниця)

за адресою:
Київ, вул. Пушкінська, 1-3/5 - знаходиться майже на перехресті вулиць Прорізної та Пушкінської, кнайпа „Купідон” (міститься у пивниці, вхід поруч із каварнею „Віденські булочки”).

Одночасно відбуватиметься передача засідання у всесвітнє Павутиння (всі бажаючи приєднатись до нас через Мережу мають зареєструватись ЗАВЧАСНО!).
Початок засідання о 17:55
На ВСІ засідання КПП завжди запрошуються ВСІ БАЖАЮЧИ лікарі, науковці, інтерни, спудеї, так чи інакше
пов’язані з перинатологією

(акушери-гінекологи, лікарі УЗД, неонатологи, патологоанатоми,

педіатри, генетики) з цілого Світу (
Із запитаннями просимо звертатись до Олексія Соловйова.

е-пошта: o.solovyov@ivf.com.ua; тел.: (50) 3115835

17:45 - 18:00
Зустріч, обмін вітаннями.
18:00 – 18:10
Відкриття засідання, організаційні питання.
18:10 – 18:50
Народжені після ДРТ: вибір зародків для запобігання багатоплодових вагітностей; вагітності невідомого розташування; імплантація та положничи ускладення; положничи проблеми у старших пацієнток. Переповідає Марина Соколова, гінеколог клініки „Надія”, Київ.
18:50 – 19:00
Обговорення.

19:00 – 19:30
Діафраґмальна кила: кількісна оцінка розвитку легень; співвідношення об’ємів печінки та грудної порожнини. Переповідає Яна Гончарова, гінеколог клініки „Надія”, Київ.
19:30 – 20:10
Наслідки вад розвитку передньої стінки живота: постнатальне ведення та віддалені наслідки; gastroschisis – переваги розродження у 37 тижнів; некротизуючий ентероколіт – постнатальне ведення. Переповідає Олена Костюк, неонатологи, катедра неонатології НМАПО імені П.Шупика.
20:10 – 20:25
Обговорення.

20:25 – 21:00
Ускладнення одноторочкових двієнь: модифікація ступенів за Quintero; лазер до 17 та після 26 тижнів; наслідки дослідження Eurofetus II; вибірковий фетоцид після 24 тижнів. Переповідає Олексій Соловйов, гінеколог клініки „Надія”, Київ.
21:00 – …
Обговорення доповідей, завершення офіційної частини зустрічи та подальше спілкування щодо піднятих тем і тем наступних зустрічей.
Шановні колеґи, просимо надсилати пропозиції щодо тем майбутніх засідань КПП е-поштою на адресу, що наведена на першій сторінці цієї книжечки.

(Зустрічні виступи, повідомлення про цікаві випадки з практики щиро вітаються! Погляди, відмінні від инших, також щиро вітаються!!! Але вони мають бути обґрунтованими. Суперечливі голослівні заяви засуджуються!)

По закінченні кожного засідання КПП всі бажаючи учасники запрошуються для продовження неформального спілкування за філіжанкою кави чи за келихом пива

(за власний кошт учасників).
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