ПРОГРАМА

 5-ГО  ЗАСІДАННЯ "КПП" - 

(Клуба Перинатальних П'ятниць),

 ПРИСВЯЧЕНОГО ПИТАННЯМ
ХРОНІЧНОЇ ФЕТО-ПЛАЦЕНТАРНОЇ НЕДОСТАТНОСТИ, СЗВУРП,

А ТАКОЖ ИНШИМ ПИТАННЯМ ЗА

ПРОХАННЯМИ УЧАСНИКІВ
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Засідання відбудеться 10.06.2005р. (у п'ятницю)

в конференцзалі Донецького реґіонального центру

охорони материнства та дитинства - ДРЦОМтаД 

( Донецьк, пр. Панфілова, 3; 4-й поверх)
Початок засідання о 15:00

На ВСІ засідання КПП запрошуються ВСІ БАЖАЮЧИ лікарі, науковці, інтерни, спудеї, так чи інакше

пов'язані з перинатологією

(акушери-гінекологи, лікарі УЗД, неонатологи, патолого-анатоми,

педіатри, генетики) з цілого Світу (
Засідання КПП проводяться з послідовністю 1 раз на 2 місяці –

кожну другу п'ятницю кожного парного місяця

З запитаннями просимо звертатись до Олексія Соловйова.

е-пошта: solovyov@interdon.net; тел.: (050) 3115835

Телеконференції з питань перинатології та гінекології.

Завдяки працюючій в нашій країні Українсько-Швейцарській Програмі Покращення Перинатальних Послуг в Україні та проекту iPath Швейцарського Тропічного Інституту, Інституту Патології, Базельського Університету українським лікарям надається можливість безкоштовного користування телемедичними проектами Ukrainian-Swiss Perinatal Health Programme та International Gynaecology, Pediatric&Adolescent Gynaecology (включно з дитячою та підлітковою гінекологією) за е-адресою http://telemed.ipath.ch  .

Це електронне знаряддя є своєрідними "електронними ординаторськими", призначеними для неформального спілкування фахівців з пренатальної діагностики, положництва, ультразвукової та променевої діагностики, неонатології, генетики, патологічної анатомії, з гінекології, включно з дитячою та підлітковою гінекологією. Метою є взаємне навчання через обговорення цікавих випадків, через обмін даними, думками, зображеннями, досвідом.

Шановні колеґи, запрошуємо до співпраці!

14:45 - 15:00
- Зустріч, обмін привітаннями учасників засідання; чай, кава.

15:00 - 15:20 
- Початок засідання. Значення полівітамінних комплексів для вагітних.  Elevit Pronatal. Попередження ВВР органів нервової трубки плоду.  Фільм.

15:20 - 16:00 
- Хронічна плацентарна недостатність? Хронічна фето-плацентарна недостатність? СЗВУРП? Дитина малої ваги? "Хто винен" та "Що робити"? Спільна доповідь др. Олексія Соловйова, акушера-гінеколога (ДРЦОМтаД, відділок медицини плоду) та др. Костянтина Полякова, патолого-анатома (МКЛ №1 м. Донецька, патолого-анатомічний відділок). 

16:00 – 16:10
- Генетичні причини СЗВРП. Др. Олена Трофімова, лікар генетик. ДРЦОМтаД. Відділок медицини плоду.

16:10 – 16:30
- КТГ (кардіотахографія) як знаряддя визначення гипоксічних станів плоду. КТГ при СЗВУРП. Передбачення можливої інтранатальної гіпоксії. Др. Валерій Литвин, акушер-гінеколог. ДРЦОМтаД. Відділок медицини плоду.

16:30 – 16:50
- Обговорення.

16:50 – 17:10
- Перерва. Чай, кава.

17:10 – 17:30
- Клінічні прояви гельмінтної інвазії у дітей. Др. Наталя Скородумова. Педіатр, інфекціонист. Катедра дитячих інфекцій Донецького медичного університету.

17:30 – 17:35
- Обговорення.

17:35 – 17:55
- Єдина артерія пуповини. Акушерська тактика. Перинатальні наслідки. Спільна доповідь др. Юлії Черняєвої, акушера-гінеколога (ДОКТМО, пологовий відділок) та др. Олексія Соловйова (ДРЦОМтаД).

17:55 – 18:00
- Обговорення.

18:00 – 18:20
- Випадок з практики: вроджена пухлина перикарду та інши непересічні хворобливі стани. Др. Петро Лєпіхов, педіатр (Донецька Обласна клінічна дитяча лікарня).

18:20 – 18:25 
- Обговорення.

18:20 – 18:30 
- Зауваження. Поради. Загальне.

18:30

- Закриття засідання. (При бажанні учасників засідання може тривати й далі. Зустрічні виступи, повідомлення про цікаві випадки з практики, відсутні в програмі, щиро вітаються! Погляди, відмінні від инших, також щиро вітаються!!! Але вони мають бути обґрунтовані. Суперечливі голослівні заяви засуджуються!)
По закінченні засідання всі бажаючи учасники запрошуються в найближчу кнайпу для неформального спілкування за філіжанкою кави або за келихом пива.
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